



## 湖南首次发布检察机关公益诉讼白皮书

16个月立案5849件,数量位列全国第五 行政公益诉讼占比超九成

>>A02

计划两年内“有机更新”历史城区 保留老城区的肌理不变、街巷格局不变 >>A03

# 打造更有长沙味的老城区



### 大雾来袭

12月17日,从长沙市芙蓉中路湘雅路段远眺,整个长沙城区被大雾笼罩。省气象台当日16时发布大雾黄色预警:预计18日早晨湘西州、张家界、怀化、长沙、岳阳、株洲、衡阳、邵阳、郴州将出现能见度≤500米的雾,部分地区将出现强浓雾,能见度低。请广大驾驶员注意行车安全。见习记者 傅聪 记者 李成辉 摄影报道

销量下滑库存预警,11月车市继续承压,全年负增长几成定局 >>A07

## 车市寒冬,新能源车逆市升温

运营18年,长沙海东青健身房突然闭店

受“小而精”健身工作室挑战,今年长沙已有20余家健身房关门 >>A04

## 楼盘“烂尾”四年,今年真的能交房吗?

业主:承诺交房时间一拖再拖 回应:受建设、施工单位矛盾影响 >>A06

## 殴打驾驶员干扰驾驶行为明确适用刑法规定

记者12月17日从国务院安全生产委员会办公室获悉,国务院安委会近日印发关于加强公交车行驶安全和桥梁防护工作的意见,要加大违法惩处力度,对以袭击殴打驾驶员等方式干扰安全驾驶的犯罪行为,明确适用刑法的具体规定,严格侦办查处。

据国务院安委办有关负责人介绍,根据意见,各地区、各有关部门要深刻吸取重庆万州“10·28”公交车坠江事件教训,进一步加强公交车安全运行保障,健全完善公交车驾驶区域安全防护隔离设施标准。

这位负责人指出,要加强对刑法、治安管理处罚法中关于危

害公共安全相关条款的宣传和警示告诫,曝光一批典型案例,引导社会公众自觉增强安全意识和规则意识。同时完善奖励机制,鼓励乘客劝导和举报干扰公交车正常行驶的违法行为,对见义勇为的先进个人要予以大力表彰褒奖和宣传报道。

■据新华社

## 长沙公示第三批 300名高层次人才

本报12月17日讯 今日下午,长沙市召开第三批高层次人才分类认定暨香港引才联络站授牌新闻发布会,公布第三批分类认定 300人,同时向香港抛去引才“橄榄枝”。

据悉,长沙市第三批高层次人才共有448人申报,最终认定300人,其中A类人才2人,B类人才27人,C类人才96人,D类人才175人。

第三批高层次人才中首次认定了两名A类人才,填补了长沙市高层次人才金字塔尖的空白。

发布会上,长沙还授牌设立中国香港引才联络站(三湘集团)。目前,长沙境外人才联络站增至6家,新站点将帮助推介长沙人才政策并促进更多的海外、境外优秀人才、项目落地长沙。

■记者 刘璋景 实习生 肖乾璋



扫微信  
看E报

## 子公司蜂蜜被曝违规 同仁堂陷信誉危机

>>E01/E02